MaTEMATUKA



HEBU3 YPOKA:

3anpeuwiaetcad neHnTbeS!
He 6ontatb U He KPyTUTbCS!
NInwb yuntbca n tpyantbes!
B Xn3uun ato npurogmntcs!
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HasoBu no nopsagky umncn ™ iremiorn
ot 389 0o 409 4
oT 104 no 92 &’
Kakoe uncno cnepyet npu ct
3a uucnom 3897
3a yucnom 5007
3a yucnom /997

Ha ckonbko 104 6onblwe 4yem
1037

2
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3anuiliM U NpouYnTam vmcna, "3‘%;5’&;*0?0
B KOTOPbIX
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Ctpawmuna 3anucan
4yucno

yeTbipecTa NATb TakK: 45

Tpucta 0eBAHOCTO TaK:
309

OBaauaTtb Tpu Tak: 023
BepHbl nu ero 3anucu?




3dlncatb B Bnae CymMmmbl

pa3psaHbIX cnaraemMmbiX Yucna:
389,409, 280, HO He 3HaeT Kak
3TO cAaenaThb.

NMomorurelll



TEMA YPOKA

Tpex3Ha4HbI
e 4yucna



342 =300+40+2
516=500+10+6
10/7=100+ 7
860=800+ 60

400+50+8 =458
200+70 =270
600+8 =608

390=300+90
560=500+60



/08 =700+8
156 =100+ 50+ 6
304 =300+4
540 =500+40

B ynucne 536:
53 coTHM 6 egnHULL
53 pecaTtka 6 eanHuULL
5 coteH 36 gecaTkoB



CymMmma paspsigHbIX cnaraemblx 4yucra 615

600+15+0
590+10+15
600 +10 + 5

B yncne 829:
82 nec.
80 nec.
8 nec.



Cocegun yncna 900:
8991900
8991901
890 n 901






